

**БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА**  
делегованого представника  
**ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ТОВАРИСТВА**  
**ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ»**

на включення до списку кандидатів до складу громадської ради, які братимуть участь в установчих зборах по формуванню складу громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації

**Прізвище,  
ім'я,  
по  
батькові**

**Жаріков  
Євген  
Сергійович**

**Відомості  
про себе  
контактні  
дані**

Рік та місце народження: 05 липня 1975 року,  
Росія, м. Комсомольськ - на - Амурі  
Громадянин України.  
тел. осн.: +38 048 724 34 28  
тел. моб.: +38 (096) 35 88 720 (Viber)  
e-mail: [y.zharikov@redcross.org.ua](mailto:y.zharikov@redcross.org.ua) [zhes0963588720@gmail.com](mailto:zhes0963588720@gmail.com)  
Соціальні мережі <https://www.facebook.com/EvgenZharikovOdessa>



**Освіта**

- Одеський державний медичний університет ( лікувальна справа, лікар-спеціаліст за спеціальністю «педіатрія» )
- Одеський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентові України за спеціальністю «Державне управління» (Державне управління, магістр)
- з вересня 2020 року приступив до навчання ОНУ ім І.І. Мечникова (право)

**Трудова  
діяльність**

з серпня 2002 по вересень 2002 року - Міська лікарська амбулаторія, смт Лиманське. Лікар.  
з вересня 2002 до грудня 2003 року - Амбулаторія сімейної медицини, с. Кучурган, Роздільнянського району. Головний лікар.  
з грудня 2003 по листопад 2010 року - Лиманська селищна рада Роздільнянського району Одеської області, смт Лиманське Лиманський селищний голова (4 ранг, 7 категорія державного службовця).  
з вересня 2011 по листопад 2017 року - Директор приватного підприємства «Сангер»  
з червня 2018 по грудень 2018 року - виконуючий обов'язки Голови Одеської обласної організації Товариства Червоного Хреста України  
з грудня 2018 року обраний Головою Одеської обласної організації Товариства Червоного Хреста України. Працюю по теперішній час.

Делегований представник  
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ  
«ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ  
ТОВАРИСТВА ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ»  
25.02.2021



Є.С.Жаріков

**ВІДОМОСТІ**  
**про результати діяльності інституту громадянського суспільства**  
**ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ**  
**ТОВАРИСТВА ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ»**

Одеська обласна організація Товариства Червоного Хреста України (далі – Одеська ОО ТЧХУ) є складовою частиною Товариства Червоного Хреста України. Одеська ОО ТЧХУ є неприбутковою організацією, статутна діяльність якої підтримується виключно благодійними пожертвами.

Одеська ОО ТЧХУ та всі її територіальні підрозділи, діють на підставі Закону України «Про Товариство Червоного Хреста України» і є захищеними Законом «Про символіку Червоного Хреста, Червоного Півмісяця, Червоного Кристала в Україні».

Основною метою діяльності Одеської ОО ТЧХУ є попередження та полегшення людських страждань під час збройних конфліктів, катастроф та аварій, надання допомоги медичній службі Збройних Сил і органам охорони здоров'я, сприяння органам місцевої влади у їх діяльності в гуманітарній сфері.

Зазначена мета досягається неупереджено, без будь-якої дискримінації за національною, расовою, статевою, релігійною, мовною, класовою ознаками чи політичними переконаннями або на будь-яких інших аналогічних підставах.

Інформаційна криза, в якій опинилась Одеська ОО ТЧХУ у 2016 році негативно вплинула на репутацію та діяльність організації. А після скорочення Патронажної служби ТЧХУ у 2017 році Одеська ОО ТЧХУ опинилась у ще гірших складних обставинах. Товариство залишилось без суттєвої державної підтримки, за допомогою якої протягом багатьох років організувалась діяльність Товариства у сфері медико-соціальної допомоги.

Проте спільними зусиллями нового керівництва організації з Міжнародним Комітетом Червоного Хреста, партнерами та органами місцевої влади вдалося здійснити заходи для подолання кризи та зберегти потенціал та репутацію Червоного хреста в Одесі.

Основними напрямками для розвитку були обрані напрямлення навчання населення навичкам першої допомоги та діяльність Загону швидкого реагування Одеської ОО ТЧХУ.

**Протидія поширенню коронавірусу COVID-19**

З перших днів введення в дію плану зі зменшення ризиків поширення коронавірусної інфекції COVID-19 Товариство Червоного Хреста України як загальнонаціональна організація мобілізувало всі свої ресурси для реагування та зменшення негативних наслідків пандемії, об'єднуючи ресурси волонтерів, партнерів всередині країни та за її межами – у співпраці з органами державної та місцевої влади.

Під час карантину усі організації, підприємства та громадяни об'єдналися задля здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню та поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів епідемій та пандемій коронавірусної інфекції (COVID-19) у м. Одеса та Одеській області.

На сьогодні Червоний Хрест України проводить масштабну інформаційну діяльність з питання профілактики коронавірусу. Надруковані, розроблені спільно з МОЗ, та розповсюджені інформаційні плакати, кишенькові пам'ятки, відеоролики. До введення карантину волонтерами та співробітниками Одеської обласної організації ТЧХУ проводились інфосесії в навчальних закладах міста Одеса. В період карантину інфосесії проводились для співробітників працюючих установ та підприємств.

Поширені посилання на відеоролики та на макети друкованої продукції на сайті Товариства Червоного Хреста України для їх подальшого самостійного розповсюдження.

Протягом березня - квітня 2020 року волонтерами Одеської ОО ТЧХУ активно проводилась інформаційна діяльність з профілактики вірусних захворювань, зокрема коронавірусу COVID-19. Станом до оголошення карантину охопленні понад 2000 чоловік.

**Підтримка медичних закладів сумісно з органами місцевого самоврядування**

Одеською ОО ТЧХУ сумісно з Одеською міською радою в особі Вугельман П.В. - заступника Одеського міського голови та Тетюхіна С.М. - Директора Департаменту економічного розвитку Одеської міської ради та під патронатом губернатора Одеської області

відкриті окремі благодійні рахунки, наповнення яких дозволило частково підтримати роботу органів охорони здоров'я Одеської області в діяльності з протидії поширенню COVID-19.

Всього надходження на сьогодні склали понад 11 млн.грн., за які придбані та передані до лікарень медикаменти; медичні засоби; медичні товари; одяг; постільні принадлежності; медичне обладнання, зокрема газифікатор CFL-2/2.6 для потреб КНП «Міська клінічна інфекційна лікарня»; набори для внутрішньовенної інфузії та повітряної вентиляції для потреб КНП «Міська клінічна лікарня №10»; апарати штучної вентиляції легень та повітряних компресорів для потреб опорних лікарень м. Одеси.

### **Інфосесія про використання ЗІС**

Протягом квітня-травня 2020 року Одеською ОО ТЧХУ в рамках співпраці Товариства Червоного Хреста України з Центром громадського здоров'я України проведено інструктажі з використання засобів індивідуального захисту (ЗІЗ) для медиків лікарень міста та області, зокрема КНП «Чорноморська лікарня» Чорноморської міської ради Одеської області, КНП «Одеського обласного клінічного медичного центру Одеської обласної ради», КНП «Пологовий будинок № 2», КНП «Міська студентська поліклініка» Одеської міської ради.

Загалом інструктаж проведено для 138 осіб.

### **Забезпечення побутовою технікою медичних закладів**

В рамках масштабних спільних проектів Товариства Червоного Хреста України з ДП «ЕЛЕКТРОЛЮКС ЛЛС», з Товариством з обмеженою відповідальністю «ДІЕСА» (мережа магазинів «Ельдорадо») по забезпеченню побутовою технікою лікарень країни, призначених для госпіталізації пацієнтів з COVID-19, Одеською ОО ТЧХУ спільно з Департаментом охорони здоров'я Одеської ОДА передані набори побутової техніки та пральні машини до лікарень Одеської області.

В січні 2020 року з метою профілактики вірусних захворювань Одеською обласною організацією Товариства Червоного Хреста України спільно з Департаментом охорони здоров'я облдержадміністрації в будівлях облдержадміністрації, обласної ради, міської ради, організовані пункти по температурному скринінгу безконтактним інфрачервоним термометром, а також безоплатної видачі індивідуальних медичних масок.

Видано 30 000 шт.

На сьогоднішній день маски не видаються через їх відсутність.

Для навчальних закладів Одеської області за участю голови офісу Міжнародного комітету Червоного Хреста в місті Одеса Анастасії Марчук передані до Одеської обласної державної адміністрації 50 високоточних безконтактних термометрів.

В рамках співпраці з департаментом охорони здоров'я ОДА Одеська ОО ТЧХУ передала до Одеського обласного центру соціально значущих хвороб Одеської обласної ради для відділення з додатковими ліжками для пацієнтів з COVID-19

- ковдри зимові 100 шт.
- постільної білизни 50 комплектів.

### **Загін швидкого реагування**

#### **Одеської обласної організації Товариства Червоного Хреста України**

З метою надання першої допомоги під час масових заходів в м. Одеса та області в листопаді 2018 року створений Загін швидкого реагування Одеської обласної організації Товариства Червоного Хреста України, який налічує біля 80 волонтерів.

Сумісно з Міністерством молоді та спорту в Україні сьогодні сформульована нова концепція супроводу спортивних масових заходів по наданню першої допомоги.

Волонтерами Загону швидкого реагування Одеської ОО ТЧХУ проведено понад 700 чергувань спортивних подій в м. Одеса та області.

Це найшвидша перша допомога, що в деяких випадках допомагає уникнути негативних наслідків для спортсменів.

В рамках статутної діяльності Одеською ОО ТЧХУ надано екстрену допомогу населенню, постраждалому від надзвичайної ситуації в Білгород-Дністровському районі в серпні 2019 року внаслідок селевого потоку, спровокованого сильною зливою на території Півдня України.

Зі складу Недоторканого Запасу Одеської ОО ТЧХУ виділено 80 ковдр та 150 комплектів постільної білизни. Придбані миючі засоби за рахунок коштів зібраних з боксів «Епіцентру» і «Нової лінії» на суму 3680,93 грн., зокрема: миючий засіб «Gala» - 48 шт.; пральний порошок «САРМА» - 110 шт.; універсальний гель для чистки - 45 шт.

Участь Загону швидкого реагування Одеської ОО ТЧХУ в реагуванні на надзвичайну ситуацію техногенного характеру Державного рівня 4-6 грудня 2019 року - пожежа в будівлі Одеського коледжу економіки, права та готельного бізнесу, за адресою: м. Одеса. вул. Троїцька, 25, відповідно до затвердженого Плану взаємодії та взаємного інформування Головного управління ДСНС України в Одеській області.

Протягом 3 днів рятувальних робіт постраждалим і вогнеборцям на місці події допомагали волонтери ЗШР в штабі допомоги: прийом їжі, теплих речей, батарейки, миючі засоби. Організовано доставку захисних масок, ліхтариків і змінному взутті для рятувальників.

Проведено сумісне навчання Загону швидкого реагування Одеської ОО ТЧХУ з надання першої допомоги в зоні збройного конфлікту зі співробітниками батальйону патрульної поліції особливого призначення «Шторм».

### **Донорство крові та її компонентів**

Одним з напрямків діяльності Одеської ОО ТЧХУ є розвиток донорства крові та її компонентів, залучення громадян до лав донорів, пропагування серед населення безоплатного здавання крові.

У 2019 році було проведено 6 акцій по збору донорської крові та 5 у 2020 році.

Слід відзначити активну плідотворну роботу з питань пропаганди безоплатного донорства крові та її компонентів і залучення до лав донорів, первинну організацію Товариства Червоного Хреста України ПАТ «Одеській припортовий завод», яка у 2019 році відзначила своє 40-річчя. Донори заводу сумарно безоплатно здали понад 7000л. крові.

З червня 2020 року за результатами онлайн-зустрічі Національного Комітету ТЧХУ з Міністерством молоді та спорту в Україні діє безстрокова спільна акція ТЧХУ та Міністерства з популяризації донорства крові "**Перемога у нас в крові**".

Акція має формат марафону, де естафета передається від спортсменів та представників ТЧХУ населенню.

### **Навчання населення навичкам надання першої допомоги з видачею сертифікатів міжнародного зразка, визнаних в 190 країнах світу.**

За 6-годинною програмою пройшли навчання 140 осіб, за 12-годинною програмою 34 особи та 3468 осіб відвідали майстер-класи з навчання навичкам надання першої допомоги.

Зокрема, у 2019-2020 роках Одеською ОО ТЧХУ спільно з Одеським обласним центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Одеської ОДА проводиться навчання навичкам надання першої допомоги патронатних вихователів.

Спільно з Департаментом освіти Одеської ОДА проведено навчання надання першої допомоги вчителів шкіл, працівників культури та дитячих садків в чотирьох районах Одеської області, а саме в м.Роздільна, с.Маяки, м.Овідіополь, с.Базарьянка Татарбунарського району. Також навичкам надання першої допомоги навчаються співробітники державної служби України з надзвичайних ситуацій, поліції, національної гвардії.

Результатом проведеного навчання стало врятоване життя багатьох людей, зокрема дівчинка врятувала життя матері (інформація міститься в соцмережах на сторінках Одеської ОО ТЧХУ).

### **Благодійна діяльність**

Одеська обласна організація Товариства Червоного Хреста України (далі – Одеська ОО ТЧХУ) надає безоплатну гуманітарну, медико-соціальну допомогу самотнім непрацездатним громадянам похилого віку, дітям-сиротам, особам з інвалідністю, безпритульним, немічним, постраждалим внаслідок збройного конфлікту та іншим соціально незахищеним верствам населення, які потребують турботи і підтримки, у межах пожертвувань та гуманітарної допомоги. Протягом 2019-2020 років понад 5800 осіб охоплені усіма зазначеними заходами.

Так, протягом 2018-2020 років за підтримки Міжнародного Комітету Червоного Хреста видавалась гуманітарна допомога у вигляді продуктових та гігієнічних наборів сім'ям з числа вимушено переміщених осіб, які мають у своєму складі осіб з інвалідністю. За сприянням

Одеської ОДА, зокрема Департаменту соціальної та сімейної політики Одеської ОДА, видача гуманітарної допомоги здійснювалась в Лиманському, Роздільнянському, Овідіопольському, Білгород-Дністровському районах та місті Одеса.

Протягом програми видано вже понад 70,0тон на суму понад 2 160 000,00тис.грн.

Видано 725 дитячих гігієнічних наборів (памперси) та 1565од. косметичного засобу для немовлят Лінідерм підопічним Одеської ОО ТЧХУ та, за поданням Департаменту соціальної та сімейної політики Одеської ОДА та Департаменту охорони здоров'я Одеської ОДА, лікарням та дитячим будинкам області.

Передані 3 багатофункціональних ліжка з електроприводом до КУ «Кілійська центральна районна лікарня» - 1шт. та до відділення гнійної хірургії КУ «Міська клінічна лікарня №1» 2 багатофункціональних ліжка з електроприводом та маніпуляційний стіл СМ-3.

#### **Психо-соціальна підтримка**

В Одеській обласній державній адміністрації 27 травня 2020 року відбулось засідання робочої групи з питань психосоціальної підтримки населення, в якій прийняли участь представники Одеської обласної організації Товариства Червоного Хреста України.

В рамках спільної благодійної акції Товариства Червоного Хреста України та Rozetka - «Портфель надії», 40 дітей із сімей, що опинилися в складних життєвих обставинах міста Одеса отримали дитячі портфелі, які були отримані Одеською обласною організацією ТЧХУ від Національного комітету Товариства.

#### **Міжнародне гуманітарне право**

Одним із факторів запобігання незаконному використанню символіки Червоного Хреста є поширення знань про вимоги Міжнародного Гуманітарного Права та основоположні принципи Міжнародного руху Червоного Хреста і Червоного Півмісяця.

МГП призначене для гуманізації ведення військових дій та полегшення страждань жертв війни. В Одеській ОО ТЧХУ розвиток напрямку проводиться сумісно з Міжнародним Комітетом Червоного Хреста та діючим Майстер-тренером з МГП Музика В.

Відкрито Центр з вивчення і поширень знань з МГП. Проведено 3 тренінги з теми, а також постійно проводяться освітні сесії для волонтерів та студентів.

#### **Просвітницька діяльність**

Одеською ОО ТЧХУ постійно проводиться санітарно-просвітницька діяльність серед населення щодо профілактики туберкульозу, ВІЛ-інфекцій, інших небезпечних хвороб, запровадження здорового способу життя тощо.

В рамках проекту «Україна. Спалах кору» у 2019 році волонтерами Одеської ОО ТЧХУ проводились інформаційні зустрічі в закладах освіти міста та з сім'ями з числа внутрішньо переміщених осіб.

Традиційно інформаційні компанії проводяться до відповідних Міжнародних та всесвітніх днів із залученням значної кількості молоді.

#### **Благодійні акції**

Для надання допомоги нужденним Одеською ОО ТЧХУ та її районними організаціями проводяться різноманітні благодійні акції, залучаються спонсори та благодійники.

Гуманітарна допомога надходить у вигляді продуктів харчування, одягу, взуття, побутової техніки тощо. Інформація про надання допомоги висвітлюється на офіційному сайті організації та сторінках у соцмережах.

Голова організації  
25.02.2021



Є.С.Жаріков

**ВІДОМОСТІ**  
**про місцезнаходження та адресу електронної пошти інституту громадянського**  
**суспільства, номер контактного телефону**  
**ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ**  
**ТОВАРИСТВА ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ»**

№ п/п	Відомості про ІГС	Зміст
1	Місцезнаходження	65012, Україна, м.Одеса, вул. Канатна, 83.
2	Адреса електронної пошти	<a href="mailto:od@redcross.org.ua">od@redcross.org.ua</a>
3	Номер контактного телефону	+380487243428 +380963588720 +380733588720
4	Інше (за потребою)	Фейсбук: <a href="https://www.facebook.com/EvgenZharikovOdessa">https://www.facebook.com/EvgenZharikovOdessa</a> <a href="https://www.facebook.com/redcross.od/">https://www.facebook.com/redcross.od/</a> <a href="https://www.facebook.com/od.redcross">https://www.facebook.com/od.redcross</a>

Голова організації

25.02.2021



Є.С.Жаріков

## МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства

Я, ЖАРІКОВ ЄВГЕН СЕРГІЙОВИЧ, є головою ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ТОВАРИСТВА ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ» з липня 2018 року до теперішнього часу.

За цей період часу, я і моя численна команда провели велику, сумлінну працю з відновлення функціонування обласної організації Товариства Червоного Хреста України в Одеській області. За короткий проміжок часу відновлені ключові напрямки діяльності організації, реалізовані гуманітарні програми, спрямовані на соціально незахищені верстви населення в м.Одеса та Одеській області.

Спираючись на свій багаторічний досвід роботи в органах місцевого самоврядування в якості глави населеного пункту маючого розширену інфраструктуру, стоячи біля витоків реорганізації селища, а так само маючи спеціалізовану, вищу освіту, я маю багатий досвід розв'язання кризових ситуацій.

Наявність досвіду роботи в Одеській ОО ТЧХУ, дозволило отримати додаткові знання про механізми роботи громадських організацій області.

Метою моєї участі в роботі громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації є додаткова можливість, дотримуючись основних принципів Червонохресного руху:

- незалежність
- нейтральність
- гуманність
- неупередженість
- добровільність
- єдиність
- універсальність

реалізовувати цілі і завдання, які знаходяться в повноваженнях Громадської ради, які спрямовані на попередження та полегшення людських страждань, реалізацій цивільних прав.

Взаємодія з виконавчою гілкою влади для вироблення оптимально врівноважених рішень з урахуванням багатовекторної зацікавленості громадськості області.

Делегований представник  
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ  
«ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ  
ТОВАРИСТВА ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ»



  
Є.С.Жаріков

25.02.2021



*[Handwritten signature]*

**ТО ВАЖЛИВО ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА**  
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
Україна \* Окечкв \* 16184620

*[Handwritten signature]*